



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5170/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-27 16:24**

Parlex azonosító: **5WRNBAV00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Miért beszél össze-vissza az EMMI Fóttal kapcsolatban?"* című, K/5170. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Miért beszél össze-vissza az EMMI Fóttal kapcsolatban?*" című, K/5170. számú írásbeli kérdésére – Miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 14638-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/5170.

Szél Bernadett  
országgyűlési képviselő részére  
Független  
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett „*Miért beszél össze-vissza az EMMI Fóttal kapcsolatban?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Ha valaki össze-vissza beszél, az Ön. Néha az LMP miniszterelnök-jelölt társelnöke, néha párton kívül találja magát, néha lenácizza a Jobbikot, néha szövetségesének tartja, néha hangosan követeli az ápolási díj megemelését, néha nem szavazza azt meg, néha kiabál a Parlamentben, néha sípol. Hasonlóan beszél össze-vissza, nem egyszer valótlanosságokkal riogatva Fót ügyében is. Képviselő Asszonyt arra kérném, hogy ne használja politikai célokra a fóti gyerekek ügyét.

Mint ahogy arról már korábbi kérdéseire adott válaszómban is tájékoztattam, a Minisztérium célja az, hogy – a gyermekek mindenképp álló érdekének, a gyermeki jogoknak és az érvényesülésüket biztosító jogszabályoknak, valamint a szakmai alapelveknek megfelelően – valamennyi gyermekvédelmi szakellátásban elhelyezett gyermek a számára megfelelő, színvonalas ellátáshoz jusson. A Gyermekközpontban jelenleg elhelyezett gyermekek – jogszabályban előírt tartalmú, egészségi állapotának is megfelelő, fogyatékoságához, ellátási szükségletéhez igazodó – ellátása, gondozása, nevelése az új ellátási helyszíneken is biztosított lesz.

A fóti épületek több mint hatvan évesek, nem korszerű, nem jó állapotú infrastruktúrával. Helyette egy modern és jó, korszerű hálózatnak a kialakításával az a célunk, hogy a legbiztonságosabb és legjobb elhelyezés valósuljon meg, a gyermekek érdekének elsődleges figyelembevételével.

A Gyermekközpont és fenntartója, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság együttműködve az érintett gyermekekkel, fiatal felnőttekkel foglalkozó szakemberekkel és illetékes területi gyermekvédelmi szakszolgálatokkal körültekintéssel, egyedileg vizsgálja meg valamennyi gyermek, fiatal felnőtt helyzetét és szükségletét a gondozási hely-változás előkészítésének folyamatában.

A családjukból kiemelt gyermekek számára elsődlegesen nevelőszülői ellátást kell biztosítani, a korszerű és családias gyermekotthoni ellátás mellett. Ezért is indította el a

Kormány a Befogadlak elnevezésű nevelőszülői programot. 2020. január 1-jén bevezetésre kerül a nevelőszülői GYED a két évnél fiatalabb gyereket nevelők részére, így a Kormány ezzel is támogatja a nevelőszülői hivatást. Emlékeztetném, hogy Ön ezt sem támogatta szavazatával.

A Gyermekközpont kiváltása során is cél, hogy nevelőszülőhöz kerüljenek az intézményben ellátott azon gyermekek, akiknek a nevelőszülői elhelyezés szolgálja leginkább az érdekét életkoruk és szükségletük alapján. Ugyanakkor a speciális szükségletű, kamaszkorú gyermekek számára továbbra is biztosítani szükséges a gyermekotthoni ellátást, miként a súlyos egészségi problémával, fogyatékkal küzdő, különleges gyermekotthoni ellátásra szoruló gyermekekről is folyamatosan gondoskodni szükséges. A pontos elhelyezésekről a későbbiekben fog végleges döntés születni, Önt is ez után tudjuk tájékoztatni.

Budapest, 2019. március 27.

Tisztelettel:

